
Dreisatz Arbeitsblatt – offene Fragen

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 18 Bauern ernten 900 kg Spinat.


Wie viel Kilogramm Spinat ernten 10 Bauern?


 kg Spinat

2. 11 Volleyballvereine haben 924 Bälle.


Wie viele Bälle haben 2 Vereine?


 Bälle

3. Eine Eisdiele verkauft 29 Eistorten für 812 €.


Wie viel kosten 17 Eistorten?


 €

4. 15 Paletten Eier kosten 915 €.


Wie viel Euro kosten 11 Paletten Eier?


 €

5. Für 8 Torten werden 880 g Puderzucker benötigt.


Wie viel Gramm Puderzucker wird für 5 Torten benötigt?


 g Puderzucker

6. 33 Bauern ernten 561 kg Brokkoli in einer Stunde.


Wie viel Kilogramm Brokkoli ernten 14 Bauern?


 kg Brokkoli

7. 15 Großverpackungen Streichholzschachteln kosten 465 €.


Was kosten 12 Streichholzschachteln?


 €

8. 15 Tickets für den Freizeitpark kosten 330 €.


Was kosten 2 Tickets?


 €

9. 4 japanische Stifte kosten 504 €.


Was kosten 3 Stifte?


 €
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Dreisatz Arbeitsblatt – offene Fragen | ANTWORTEN

Bei diesen Aufgaben gehen wir davon aus, dass alles und jeder gleich viel wiegt, kostet, tut usw.





1. 18 Bauern ernten 900 kg Spinat.


Wie viel Kilogramm Spinat ernten 10 Bauern?


500  kg Spinat

2. 11 Volleyballvereine haben 924 Bälle.


Wie viele Bälle haben 2 Vereine?


168  Bälle

3. Eine Eisdiele verkauft 29 Eistorten für 812 €.


Wie viel kosten 17 Eistorten?


476  €

4. 15 Paletten Eier kosten 915 €.


Wie viel Euro kosten 11 Paletten Eier?


671  €

5. Für 8 Torten werden 880 g Puderzucker benötigt.


Wie viel Gramm Puderzucker wird für 5 Torten benötigt?


550  g Puderzucker

6. 33 Bauern ernten 561 kg Brokkoli in einer Stunde.


Wie viel Kilogramm Brokkoli ernten 14 Bauern?


238  kg Brokkoli

7. 15 Großverpackungen Streichholzschachteln kosten 465 €.


Was kosten 12 Streichholzschachteln?


372  €

8. 15 Tickets für den Freizeitpark kosten 330 €.


Was kosten 2 Tickets?


44  €

9. 4 japanische Stifte kosten 504 €.


Was kosten 3 Stifte?


378  €
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